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Aktuálnosť témy 

Predložená habilitačná práca sa zaoberá vysoko aktuálnou témou dentogénnych infekcií, ktoré 

výrazne ovplyvňujú orálne a celkové zdravie človeka. Autor v nej prezentuje komplexný 

pohľad na problematiku dentogénych infekcií, pri vzniku  ktorých zohrávajú významnú úlohu  

moderné materiály a endodontické postupy využívané pri moderných postupoch v zubnom 

lekárstve. Okrem negatívnych vplyvov na zdravie človeka majú aj negatívny dopad                

na spoločnosť a zdravotný systém. 

 

Formálna stránka 

Habilitačná práca je napísaná na 145 stranách s 103 literárnymi zdrojmi, pričom autor je 

prvým autorom štyroch z nich. Práca je napísaná na primeranej úrovni s minimom 

gramatických chýb. Po formálnej stránke je spracovaná kvalitne, grafická dokumentácia 

pochádzajúca prevažne z praxe autora je  správne zakomponovaná do textu, čím ešte zvyšuje 

kvalitu predloženej práce.  
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Obsahová stránka 

Práca je jasne štruktúrovaná do kapitol, v ktorých autor zreteľne popisuje príčiny, prejavy, 

diagnostiku a liečbu dentogénnych infekcií. Zameriava sa aj na vzťah medzi orálnym a 

celkovým zdravím, vrátane účasti orálnych mikróbov na vzniku systémových ochorení. 

Súčasťou práce sú aj analýzy súborov pacientov, ktoré dokumentujú implementovateľnosť 

spracovanej problematiky v praxi. 

Autor vo svojej práci jasne formuluje odporúčania pre prax a zdôrazňuje potrebu holistického 

a interdisciplinárneho prístupu k orálnemu zdraviu.  

 

Prínos pre ďalší rozvoj vednej disciplíny: 

Významný prínos pre rozvoj verejného zdravotníctva pozostáva v dokladovaní významu  

včasnej a správnej diagnostiky dentogénnych infekcií, ktoré predstavujú riziko rozvoja  

vážnych ochorení, vrátane viacerých civilizačných,  a vzniku  komplikácií, ak nie sú včas 

liečené. Prínosom práce sú výsledky sledovaní dentogénnych infekcií a ich liečba 

poskytovaná v pregraduálnej výučbe, veľké množstvo vlastných prípadov zdokumentovaných 

kvalitnou fotodokumentáciou. Práca obsahuje aj kvalitne formulované odporúčania pre prax, 

ktoré zahŕňajú motiváciu pacientov k starostlivosti o svoj chrup, školenie pre zubných 

lekárov, zabezpečenie moderných pracovísk, podporu interdisciplinárnej spolupráce 

a poukazujú na potrebu kvalitnej  pregraduálnej výučby zubného lekárstva. 

 

Otázky k habilitačnej práci:  

1. Ktoré opatrenia považujete za najdôležitejšie v prevencii vzniku dentogénnych 

infekcií? 

2. Aké sú rozdiely v etiopatogenéze   dentogénnych infekcií v závislosti od veku 

pacientov? 

 

Celkové hodnotenie a záver 

Celkovo predloženú habilitačnú prácu hodnotím pozitívne. Osobná zainteresovanosť autora, 

ktorý je v odbornej verejnosti vysoko hodnoteným odborníkom, ako a jeho významný prínos 

do oblasti orálneho zdravia sú nespochybniteľné. 

Habilitačná práca je kvalitne spracovaná, s jasnými závermi a odporúčaniami. Na základe 

uvedeného odporúčam prijať prácu na obhajobu v odbore Verejné zdravotníctvo a po 

úspešnom habilitačnom konaní udeliť MUDr. Jurajovi Deglovičovi, PhD., MPH vedecko-

pedagogickú hodnosť  „docent“ v odbore "Verejné zdravotníctvo".  
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